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Zardjel csere (bracketswap)

Emlékszel még Bob babara? Batyja, Helyes Henrik ajandékot szeretne adni neki. Van egy paros hosszi-
sagi karaktersorozata, mely azonos szamu nyit6 (,,(”) és csuko (,,)”) zardjelbdl all. Mivel Bob szereti a
helyesen zdrdjelezett sorozatokaﬂ, Henrik S-t azzd szeretné alakitani néhany (nem feltétlen szomszédos)
karakterének felcserélésével.
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1. 4bra. Igy késziil Bob ajandéka.

Mivel nem annyira szereti a matekot mint 6ccse, igy hozzdd fordult segitségért.

Irj egy programot, mely S-t a lehetd legkevesebb cserével helyesen zéréjelezetté alakitja. Ha tobbfélekép-
pen is el lehet érni cserék sorozatéval a helyes zardjelezést, akkor barmelyik megoldast megadhatod.

=" Az értékelS rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz bracketswap.* nevii fijlo-
kat, melyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor egy paros N szdmot tartalmaz, S hosszat. A kovetkezé sorban az N darab zardjelbdl all6 S
karaktersorozat talalhatoé.

Kimenet
Az elsd sorba ird ki a cserék minimélis szdméat, R-et. A kovetkez& R sor mindegyikében két szam
szerepeljen, a felcserélt zardjelek sorszama. A karaktersorozatot 0-t6l indexeljiik.

Korlatok

e 1 < N <1000000.
e N paros.
e S hossza N és S csak ,,(” és ,,)” karakterekbdl all.

Egy z4réjelekbél 4116 sorozat pontosan akkor helyesen ziréjelezett, ha ’1’ és '+’ karakterek megfelel§ beillesztésével
helyes matematikai kifejezést kaphatunk. Példaul ,,() () (()))” ilyen.
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Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.

(===
— 1. Részfeladat (33 pont) N < 16.
(=== ]
— 2. Részfeladat (44 pont) NN < 5678.
(===
- 3. Részfeladat (23 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
(===
Példak
’ input output
4 1
) O( 0 3
8 2
))) (CO(C 05
7 1
10 0
OO O

Magyarazat

Az elsé példaban szerepl6 sorozat a cserék utan ,,(())” lesz.

A masodik példa az aldbbi cseréket irja le:

MNUOC = OHXWHC = (OO

A harmadik példa egy eleve helyesen zaréjelezett sorozatot ad meg.
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